

2016年  
10月31日  
星期一  
农历丙申年十月初一  
第207期

中共涟水县委员会主办  
涟水新闻信息中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO

扫一扫



领大奖

“关注”就有奖，十万积分大放送！

## 华昌新材料产业园二期项目奠基仪式举行

**本报讯** 10月28日上午，总投资100亿元的华昌新材料产业园二期项目奠基仪式在淮安（薛行）循环经济产业园隆重举行。县委书记王向红，县委副书记、代县长时勇，县人大常委会主任别纯海，县政协主席季军，副县长、县委统战部部长、淮安（薛行）循环经济产业园党委书记王成明等县四套班子领导，江苏华昌化工股份有限公司董事长朱郁健，江苏华昌集团董事长、江苏华昌化工股份有限公司总经理胡波，江苏华昌化工董事会战略委员会首席顾问杨向宏，江苏华昌集团总经理张光耀等嘉宾共同出席奠基仪式。时勇主持仪式。

王向红对项目建设表示热烈祝贺。她说，近年来，全县上下牢固树立“项目为王”理念，坚持以大项目、大投入稳增长，坚持以好项目、好质态促转型，全力以赴抓项目、大干快上增投入，全县招商引资成效加速显现。今年1~10月份，全县新签约3000万元以上项目52个，纳入市重大项目盘子24个，涟水正成为各类项目汇聚的创业高地和各类客商投资兴业的红色热土。

王向红指出，华昌新材料产业园项目将在我县规划建设“五条产业链+一个气化中心”，项目全部建成后，必将成为促进淮安（薛行）循环经济产业园扩量提质的标志性项目，也将成为全县工业经济转型升级的引领型项目。华昌项目自签约以来，一直受到上级领导和相关部门的高度重视，成功纳入省政府200个重大项目“盘子”，一期项目已于今年3月27日开工建设。希望投资方以此次开工奠基为契机，全力加快项目建设，早日建成“五大产



王向红、时勇、别纯海、季军等县四套班子领导为华昌新材料产业园二期项目奠基。

(刘锦国 摄)

链”，进一步夯实华昌化工在同行业中的龙头地位。王向红表示，县委、县政府将始终秉承“101%”服务理念，大力践行“店小二”精神，不断提升服务水平。竭尽所能为项目建设提供全面保障。

胡波代表投资方在奠基仪式上致词。他说，自2012年江苏华昌启动100万吨生态复合肥生产基地建设项目，和涟水正式结缘以来，彼此结下了深厚的友谊。涟水县委、县政府以及百万涟水人民亲切诚恳的态度、求真务

实的作风给企业留下了深刻的印象，相信通过双方合作的不断深入，一个生态、绿色、文明、符合国家战略性新兴产业的华昌新材料产业园将崛起在淮安（薛行）循环经济产业园。此次奠基的年产35.45万吨水性树脂及助剂系列产品和年产16.5万吨环保型增塑剂及功能性材料两个项目，全部建成投产后，可形成超过49亿元的年销售收入，每年可上缴税收2.5亿元。希望通过双方共同努力，持续推进华昌新材料产业园的项目建设，让华昌更好地融入涟水、更

好地建设涟水，为涟水区域经济的快速发展起到积极的推动作用。

王成明代表帮办单位表示，将紧紧围绕“围墙外的事情包办、围墙内的事情帮办”的服务理念，以“一切为了华昌、一切服务华昌”为服务宗旨，成立班子抓帮办、明确措施抓帮办、强化责任抓帮办，以最高的效率、最优的质量，确保华昌新材料产业园二期项目早日投产达效，为下一步后续项目的建设打下坚实的基础。

(马凌云)

## 淮安涟水机场开通直飞日本大阪航线

**本报讯** 笔者从有关部门获悉，淮安涟水机场已于日前开通直飞日本大阪航线。

据介绍，淮安至大阪航线由低成本航空公司春秋航空执飞，采用空客A320机型，每周一执飞。具体航班时刻为：12:20从淮安出发，15:00到达大阪，航班号9C8701；返程航班7:00

大阪起飞，10:45抵达淮安，航班号9C8702。淮安至大阪航线是淮安涟水机场的又一条国际低成本航线，这条“亲民”航线的开通将更加方便淮安市民到日本观光旅游。

春秋航空相关负责人介绍，与该公司此前在淮开通的淮安至石家庄、温州、深圳、哈尔滨航线类似，淮安至日本大阪

航班的特惠机票最低只要99元，而且这类特惠机票将在航线开通期间长期发放。此外，春秋航空官网可向旅客提供“机票+”产品，即在销售机票的同时，为旅客提供酒店、签证、租车、接送机、景区门票等一系列配套产品。旅客可以“一站式”购买“机票+”产品，从而让行程更加便捷、实惠。

(左文东)

### “四个到位” 精准发力

## 陈师镇全面推进脱贫攻坚达小康工作

**本报讯** 今年以来，陈师镇围绕“标准再提高、重点再聚焦、内涵再拓展、底线再织牢”的总体思路，进一步科学谋划、理清思路，强化责任、补齐短板，采取“四个到位”，精准发力出实招，全面推进脱贫攻坚达小康工作。

宣传发动到位。加强扶贫政策宣传，利用悬挂标语、发放宣传单、召开村民代表大会等形式，广泛宣传省、市、县脱贫攻坚的方针政策、重大意义、成功经验和先进典型，着力营造社会关注度高、群众参与度高的良好氛围；组织定村干部进村入户，宣传各项扶贫政策，解答群众关心的各类问题，鼓励建档立卡的低收入农户坚定信心，相信党委政府一定会为低收入农户脱贫致富提供保障。截至目前，镇委镇干已进村入户开展宣讲16场次，悬挂横幅190条，发放宣传资料3500余份。

组织保障到位。严格落实一把手负总责、分管领导具体抓的工作机

制。镇成立脱贫攻坚领导小组，按照“规划到村、帮扶到户、责任到人”的思路，精心制定全镇脱贫攻坚实施方案，层层签订脱贫攻坚工作责任书。实行镇、村干部“一对一”结对帮扶制度。同时积极联系市、县包村单位，争取多方面的扶持，确保脱贫攻坚工作落实到行动中，体现在成效上。

措施落实到位。该镇“十三五”期间确定的建档立卡低收入农户2157户计6989口人。对照前期的调查结果，因户施策，选准帮扶项目。对因病致贫的低收入农户帮助落实医疗救助、社会救助；对缺乏资金的低收入农户帮助办理贴息贷款或落实帮扶项目；对缺技术的低收入农户，邀请专业技术人员开展职业技能培训，引导其发展产业增加收入。截至目前，全镇已开展种植、养殖等多类技术培训班10次，接受培训人员达2000余人；对缺乏就业渠道的低收入农户，提供就业指导，与招用用人单位沟通，帮助解决就业难问题。据统计，全

镇已有低收入农户家庭成员350人到企业就业；对无资源、无劳力的低收入农户实施政府兜底工程，逐步帮其脱贫。与此同时，该镇大力实施产业扶贫工程。整合涉农资金项目，加大发展特色农产品、种养业的扶持力度，实行财政资金、涉农项目向贫困户倾斜。

检查督促到位。该镇按照脱贫攻坚实施方案，定期进行检查督促，检验脱贫效果，对在脱贫攻坚工作中不敢担当、不愿担当、责任落实不到位、作风不严不实的镇、村两级干部予以批评教育、诫勉谈话、纪律处分等，确保全镇脱贫攻坚工作取得实实在在的效果。

(房成东 吴寅)

**建设副中心 同步达小康  
奋力开启科学赶超跨越发展新征程**

## 县领导督查推进省级卫生县城创建工作

**本报讯** 10月28日下午，县委副书记、代县长时勇，县委常委、政法委书记陈印率有关部门负责人，对涟城镇创建省级卫生县城工作进行督查推进。

督查组对县体育馆、锦宏菜场、严庄组、新世纪菜场、新世纪装饰城、泽惠园小区、人才小区等地的综合环境卫生情况进行了督查，对督查中发现的“脏、乱、差”问题，现场提出整改意见。时勇要求各相关职能部门立

即行动起来，认真排查清理卫生死角，落实各项整改措施，确保在短时间内达到省级卫生县城各项创建标准。

时勇强调，共创共建单位要切实抓好包干区内的创建工作，督促市民或经营户严格对照创建标准，对存在问题及时整改，把各项创建措施落实到位。涟城镇各社区要在立足自身的同时，积极协调、主动对接共创共建单位，共同做好创建工作。

(朱云)

## 省农发行领导来涟调研扶贫工作

**本报讯** 10月28日，省农发行行长丁伟来涟调研扶贫工作并慰问低收入农户。市农发行行长潘家超、县委副书记刘爱国陪同。

在五港镇蔡工村，丁伟听取了镇村今年以来经济社会发展情

况汇报，并慰问了两户低收入农户。丁伟表示，作为国家政策性银行，省农发行将充分发挥职能作用，全力支持涟水的“三农”工作，为涟水脱贫攻坚达小康工作作出应有贡献。

(曹康姣)

## 县教育系统关心下一代工作会议召开

**本报讯** 10月28日，县教育系统关心下一代工作会议召开。县委副书记刘爱国、县人大常委会副主任张祝林以及县文明办、教育局、关工委等单位负责人出席会议。

刘爱国说，关心下一代工作功在当代，利在千秋。县教育系统关工委要以习近平总书记重要指示精神为指引，认真研究青少年的成长环境和成长规律，紧扣主题，突出重点，牢牢把握思想道德建设、关心爱护弱势群体、打造健康成长环境等关键环节，全力开创关心下一代工作新局面。要不断加强自身

建设，努力在建设学习型、服务型、创新型关工委上多下功夫，进一步健全工作机制、壮大“五老”队伍、打造品牌工程，不断提升关心下一代工作的能力水平。县教育系统要以敬重之心、关爱之情、务实之举，进一步加大对关心下一代工作的支持力度，及时帮助解决工作中遇到的困难和问题，为关心下一代工作开展营造良好环境。

会议还对全县教育系统关心下一代工作先进集体、先进个人进行了表彰，涟水中学、前进中心小学、县外国语小学等单位作交流发言。

(陈海霞)

## 第一期“安东校长大讲坛”开讲

**本报讯** 10月29日上午，第一期“安东校长大讲坛”在涟水中学报告厅开讲，县政协副主席、涟水中学校长孙辉作了题为《上善若水 柔性载物》的主题报告，详细阐述了学校管理中“柔性”文化的建构与运用。

应邀参加本次大讲坛的省教育科学院基础教育研究所所长、省教育

育科学规划办公室主任彭钢对孙辉的主题报告进行点评，并现场回答了校长们提出的关于学校规划、学校管理与校长专业发展等方面问题。

据了解，“安东校长大讲坛”每月安排一期，每期由一位今年教师节期间评选出的“涟水名师”主讲。(陈海霞 魏志东)

## 我县多措并举加强企业研发机构建设

**本报讯** 今年以来，县科技局先后组织高校与恒春医疗、永安化工等企业联合申报省级企业研究生工作站，并全部获批，快乐电源获批省级工程技术研究中心，大量科技等14家企业获批市级工程技术研究中心，从全县市级以上企业研发机构中筛选出6家企业申报市级重点企业研发机构，列统企业研发机构建有率达到70.1%，其中大中型企业动态建有率达到100%。

建立工作体系。该局将大中型企业发展机构建设作为工作的重中之重，摆上突出位置，建立由局主要领导负责总责、分管领导分工抓落实的工作推进机制。将任务指标分解下达到各乡镇(园区、办事处)，纳入跨越发展考核体系。对新建并产生良好效益的国家级、省级工程研究中心、技术中心和企业孵化器，

通过验收，给予一次性奖励。加大宣传力度。深入企业宣传建立研发机构的意义，使企业相关领导了解研发机构建设的重大意义，大力鼓励企业申报研发机构。从5月份开始，该局局长张明然带队深入全县各大中型企业，对企业研发机构建设开展指导活动，从研发机构名称落实、组织机构建设、场地落实等方面给予指导。

加大支持力度。该局充分发挥财政资金的引导作用，设立企业研发机构推进专项资金，专门用于加强工作推进和奖励补助。同时制定相关有益于企业的优惠政策，切实落实研发经费加计扣除、高新技术企业所得税优惠等扶持企业技术创新的税收政策，对企业研发机构建设给予支持、减免、便捷，充分调动企业申报研发机构的积极性。

(朱飞雷 陆根娟 张文旭)

积极参加换届选举 依法行使民主权利